

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 高爾夫 來源 民生報 日期 770618 版面 三版

人新佳度最佳年年國美

鄭美琦 美國要志立

訪專珠麗王者記報本



長短爭手選國美與要 賽比日赴不暫

經過越洋電話的三度討論，鄭美琦已獲得日本贊助人的諒解與同意，不用趕回日本比賽，她將留在美國參加全年比賽，爭取美國女子高球年度最佳新人（Rookie of the year）的榮銜。

鄭美琦從自上週「羅契斯特」冠軍及四萬五千美元獎金之後，她的累積獎金已達八萬六千多元，在新人排行榜中躍居第二，僅次於英國的戴維絲（Loura Davis）。

鄭美琦目前有很好的機會，她只落後戴維絲一萬一千多元。戴維絲來自英國，廿五歲，身高一七八公分，體重九十公斤，最大特色是擊球遠。去年她以歐洲公開賽冠軍身分應邀赴美比賽，一鳴驚人贏得美國公開賽冠軍，並且取得今年美國巡迴賽全年比賽資格。戴維絲今年在美表現並不穩定，只有四場進入決賽，不過卻贏了兩個冠軍，因此累積獎金比鄭美琦多。

鄭美琦自二月球季開始至今，打了十六場

比賽，除了第一個月前三場淘汰兩場，另一場晉級只賺兩百美元之外，後來比賽都漸入佳境，每一場都進決賽，環境熟悉，情緒穩定，球技有所發揮。

美國女子高球巡迴史上，尚無外籍選手奪得「年度最佳新人」的紀錄，為了爭取這份榮耀，她改變原訂七月底赴日本比賽的計畫，鄭美琦預計留在美國比賽直到十月球季結束。

在美國每週馬不停蹄的比賽生活中，鄭美琦覺得最溫暖的是偶有華人從報章電視中看到她的名字，就趕到現場為她加油，有時還請她吃些可口家鄉小菜，消除她思鄉的情緒。國內女子職業選手中，鄭美琦不是頂尖的一位，然而卻勇氣十足，單槍匹馬來到美國，經過幾個月的試煉，她發現美國也不是那麼難熬的地方，她相信，如果國內其他女選手也來此一闖，定有更好成績。今年三、四月，岡本綾子、具玉姍相繼得到冠軍時，鄭美琦有感於日本、韓國選手都已有所成，唯有台灣尚未表現，因此，她寫信給在日本的好友黃琪琴、陳麗英，說服她們來當「救兵」，信件寄出不久，鄭美琦就得了冠軍，美國巡迴賽對國內女選手應更具吸引力了。

【中央社波士頓十六日專電】中華民國的國旗今天迎風飄揚在美國職業高爾夫公開賽場地——波士頓近郊布克萊鎮的鄉村俱樂部球場上。

球場的綜合大樓前，矗立著十支旗桿，懸掛參賽代表的國旗，中華民國的國旗與美國、加拿大、英國、澳洲、日本、德國、西班牙等各國國旗共同飄揚在微風中，非常醒目。

中華民國高爾夫名將陳志忠今天進入公開賽第一天賽程，他打出高於標準桿的七十二桿。

美國高球公開賽開打 陳志忠首日成績平平

美國高球公開賽是國際上最受重視的比賽之一，參賽的均為國際名手，十六、十七兩天為準決賽，有一百五十六人參加，十八、十九兩天是決賽，由前六十名角逐。第一天最佳成績為低於標準桿三桿的六十八桿，陳志忠的成績在四、五十名之間。

陳志忠對今天的表現不是很滿意，賽完後，他還自己繼續練球。他說，目前是他打球的低潮時期，不過，他將盡力爭取好的成績。

鄭美琦回饋五千美金 協助台灣選手進軍美國

• 高球女將鄭美琦在上週羅契斯特國際賽賺到的四萬五千美元，是她職業高球生涯中最大的一筆獎金。這筆錢，百分之三十扣稅、百分之一分給桿弟（她付桿弟月薪三百，若是打入前三名則再分百分之十獎金給桿弟），而另外還有一筆最有意義的支出去，則是回饋五千美元給陳志忠基金會，幫助其他有志來美的台灣高球

選手。
「陳志忠基金會」是由台灣進軍美高壇的先鋒陳志忠發起，並且受到洛杉磯地區華人熱烈支持，去年正式成立，旨在協助台灣高球選手順利跨出進軍美國的第一步，去年，盧建順、謝錦昇、林吉祥、鄭美琦、李斐琳、美國參加職業球員考試時，都曾獲得「陳志忠基金會」五千美元的贊助。